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S xRN EISH =~ 577 B = A, PIMBE M=o 7R 7060 7 ) o=
FREIM > HISH =~ 9.000 =EX. FHEYAILERD 7 22417 Y > = WX LHBE 7
FRYEIH=2Fh =i 202 =7 BHEBC /A SRVEISA = 224 il = EE > K v
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F2HE = S BRI
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HISH =~/ o 7 118.2290+0.50812 7R R,

ok Bik=A o o rEgamek o Minmsy (8 18RE)

E 4| N M+E(M) s +E(q) V+E(V) Min, —Max,
il 100 | 131.7360+0.6870 | 10.1861+0.4857 | 7.7322+0.3707 | 105.90—161.45
SRR | v | 128.4895+0.6314 | 9.361740.4464 | 7.2860+0.3493 | 98.95—161.45

B|2H ro| 128.9582+0.7592 | 11.2565+0.5368 | 8.7288:+£0.4197 | 95.48—175.34

®3A n | 1281249+0.7376 | 10.9357+0.5215 | 8.5352+0.4098 | 98.95-164.93

B4H n | 122.8818+0.5511 | 8.1708+0.3896 | 6.6493+0.3183 & 95.48—157.98

H5H 7| 117.152040.6036 | 8.9492+0.4268 | 7.6390+0.3662 | 92.01—144.09

H6H n | 128.6804+0.7920 | 11.742340.5600 | 9.1252+0.4388 | 92.01—175.34

70 n | 126.6665+0.5984 | 88722404231 | 7.0043+0.3353 | 95.48—161.45

BIH v | 132.3610+£0.5207 | 7.720840.3681 | 5.8751+0.2812 | 109.37—157.98

gy m | 1195138405743 | 85149+0.4060 | 7.1246+0.3416 | 95.48—140.42

®/I15H n | 118.2290+0.5081 | 7.53362:0.3590 | 6.37204+0.3050 | 92.01—140.42
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51.2497£0.3719p2 F V.
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E 4| N MEE(M) c+E(g) VAE(V) Min. —Max,

:} 100 | 55.8332+0.4656 | 6.9041+0.3292 | 12.365610.5987 36.45-78.12

5 EE ” 52.9860+0.4275 | 6.3388+0.3022 | 11.9633+0.5772 | 36.45—78.12
|2H 1 49.5833+0.3763 | 5.579140.2660 | 11.2521+0.5433 | 36.45—67.70
30 r | 476735403149 | 4.668740.2226 | 9.7931x0.4715 | 36.45—60.76
B4H n | 51.7360+0.3409 | 50555+0.241C | 9.7718+0.4705 | 36.45—71.18
w5H n 48.4027+0.4391 | 6.5114:+0.3104 | 13.45264-0.6523 | 36.45—64.23
H6H " 50-4513+0.3393 | 5.0305:0.2399 | 9.9710+0.4801 36.45—67.70
wBT7H " 50.5208+0.3166 | 4.6940+0.2238 | 9.29144:0.4473 | 36.45—64.23
EI9H " 50.1388+0.3110 | 4.61144+0.2199 | 9.1973+04422 | 36.45—67.70
®m12h n | 477430403671 | 5.4433:£0.2595 | 11401205505 | 36.45—64.23
158 » | 51.2497403719 | 55145+0.2629 | 10.7601+0.5156 | 36.45—67.70
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BE & N 1 M+E(M) ‘ g+E(a) VEE(V) Min. —Max.

3 100 | 393000402434 | 3.6098+0.1721 | 91852404417 | 27.00—51.00

SEsm | » | 418800403058 | 4.5312+0.2162 | 10.8266:40.5228 | 27.00—61.00
m2E | # | 399200£02305 | 3.4174+0.1629 | 8.5606+0.4116 | 31.00—51.00
#30 | # | 39.7000+0.2498 | 3.7038+0.1766 | 9.3204:£0.4492 | 31.00—5100
FaH 7 | 404000402497 | 3.6878+0.1758 | 9.1282+0.4389 | 27.00—57.00
B5H | # | 38860002492 | 36958401762 | 9.5105+0.4573 | 29.00—51.00
m6H | # | 428000403320 | 4.923240.2347 | 11.5028+0.5562 | 29.00 —61.00
m7H | v | 39.3000+£02632 | 39026+0.1861 | 9.9302:£0.4781 | 29.00—51.00
B9H | m | 372600402025 | 3.0026:0.1431 | 8.0585:+0.3869 | 27.00-47.00
WI2H | » | 366400402296 | 34046:+£0.1623 | 9.2920+04474 | 25.00-51.00
BI5E | m | 423400403320 | 4.9362+0.2353 | 11.6584+05638 | 30.00—59.00
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BT @A = e MBI 7 AT 7 78 4.

SR B2y By EiE=F 2 g amk 2 MRmEs (8 18RERRE)

Zm i N | MEE(M) ckE(c) | VEE(V) Min, —Max,
1 26 | 121.1283+1.8856 | 10.0753+1.3333 | 8.3179+1.1052 | 109.37—140.42
Bl m 264 | 1272221408563 | 14.5249:£0.6054 | 114170404774 | 95.48—175.34
1 | Wl 100 | 129.2350+12184 | 127718408615 | 9.8825+0.6725 | 105.90—157.98
g | IV 10| 125069039545 | 13.0979:27962 | 9.0971::2.0864 | 123.26-151.04
v | }
I | 70| 116840214259 | 11.9576+1.0082 | 10.23414+0.8283 | 92.01—140.42
B | m | 216 | 123.5068:£0.8665 | 13.3486::0.6127 | 10.8079+:0.5030 | 92.01—175.34
2 | I | 104 | 125798511767 | 12.57670.8320 | 9.9975::0.6675 | 95.48—151.04
wy | IV | 10| 1254165+18765 | 6.2208:£1.3268 | 4.9601+10605 | 1232613365
v
I | 36 | 1232638421138 | 13.2944::1.4946 | 10.7853£1.2221 | 92.01—157.98
Bl oar | 168 | 1242013+£0.7725 | 10.4913405462 | 8.4470:£0.4387 | 95.48—157.98
3 | o | 84| 125902613145 | 12.6291:£0.9294 | 10.0281+0.7440 | 98.95—154.51
gy | WV | 12| 125555418084 | 6.5420::1.2787 | 5210410156 | 112.04—133.68
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EBAMK /7175 = 2 2 ) —,=BALFR 3267
FEOE BHa VR AfHE=FC  EBEHNE B (B1IRERRE)
[ ] x N M-£E(M) o +E(a) VEE(V) “ Min,—Max.
1 26 | 42.36104:0.9461 | 5.0555-£0.6689 | 11.9344+1.6018 | 36.45—53.81
B | o | 264 | 501383+0.4878 | 8.2749+0.3449 | 16.5041-+0.7013 | 36.45—78,12
1 | W | 100 | 542360407360 | 8.7149+£0.5204 | 16.0685+1.1109 | 39.93—78.12
g | Y 10 | 552082 53.81~60.76
’ v
1 70 | 46.59714£0.7921 | 6.6427+0.5600 | 14.2555+:1.1730 | 36.45-—57.29
B | 1 | 216 | 495138404591 | 7.0732:4+0.3246 | 14.2854+0.6648 | 36.45—67.70
2 | W | 104 | 50.7638+0.7087 | 7.5670+£0.5011 | 14.906241.0074 | 36.45—71.18
v 10 | 50.34714£2.3884 | 7.9177-41.6888 | 15.7262:-3.4261 | 39.93—60.76
V 1
1 36 | 46.8749+4-1.0209 | 6.4211+0.7218 | 13.6985+£1.5614 | 36.45—59.29
B | 168 | 47.8120405227 | 7.0985+0.2696 | 14.8474+0.7811 | 36.45—64.23
3 | I | 84 | 483680408460 | 81281405982 | 16.8047+1.2694 | 36.45—67.70
o |V 12 | 48.6110+1.9786 | 7.1579+1.3990 | 14.7240+2.9299 | 39.93—57.29
v
TH B AV AR A 2 VI 2 AR (B 1B
g | N MEEQM) | o+E(s) [ VAE(V) Min, —Max,
I 26 | 35.1600+1.0744 | 5740807597 | 16.3276+2.2200 | 27.00—51.00
B | m | 264 | 39.1800+0.3036 | 5.1496:-0.2146. | 13.1434+0.5496 | 29.00—61.00
1 | 10 | 100 | 41.680040.4681 | 4.9070£0.3309 | 11.7730+0.8044 | 27.00—55.00
w | W 10 | 40.6000+-0.8%04 | 2.91864-0.6225 | 7.1886+1.5370 | 35.00—43.00
7 V ‘
1 70 | 39.52004-0.7198 | 5.0364+0.5089 | 15.2742+1.9568 | 29.00~53.00
Bl m | 216 | 397400403576 | 5.5098+0.2528 | 13.864640.6452 | 27.00—55.00
2 | m | 104 | 39.400040.5591 | 59764403953 | 15.16854-1.0261 | 29.00—61.00
o | IV 10 | 386000417222 | 5.7094+1.2177 | 14.7911+3.2224 | 31.00—47.00
’ v
L1 36 | 37.46000.7286 | 4.5824+05151 | 12.232741.3944 | 29.00—45.00
B o | 168 | 38.04004£0.4006 | 5.4404+0.2832 | 14.301740.7524 | 25.00—59.00
3 | mr 84 | 37.6800£0.5323 | 5.1146+0.3763 | 13.5737+1.0162 | 31.00—51.00
g |V 12 | 383400+14501 | 52458410253 136823427132 | 31.00—43.00
v | l

BIE WM R

By VIR B8 K VBIORERCEIFE =¥ A dne. MBTEREAESK  fnr v
BEMRYE = A O v Mg IER 2 kv = Fil o M RRT = o~ 140.0346 1 1.2443,° 7V 7Lk
TV v eiikfg e S B = kb= o7 12093742 1.1730p2 7R BT CRA S 4
7 H =8 131.2499£1.0540p2 = 54515 H = v > 123.2638+1.702142 7 5.

BEBEAN IR MW= k=57 67.2142+1.25962 7 V) o & BxE/h A0 77
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3269

BHRASEMAEI0R 2 I 7 B = N7k = o 5 55.0000+0.9625% 7 ¥ > =Wk L &~
FE15H =~ 46.0000£0.74799% FRA =T .

B8R EEAMIEGEImME: s MRER (B1IRKE)

B 5 { N [ M+ E(M) c+E(0) VHE(V) Min,—Max,
B 30 | 140.0346+1.2443 | 10.10430.8798 | 7.2156:£0.6312 | 112.04—151.04
5psR | v | 121527709575 | 7.77590.6770 | 6.3985:£0.5592 | 109.37—147.56

®2H # | 113.992741.1389 | 9.2488+0.8053 | 8.1135+0.7108 | 102.43—133.68

H3H n | 126.7360+1.2619 | 10.2472::0.8922 | 7.877740.6901 | 105.90—151.04

®mag n | 1309721415177 | 12.3249+1.0731 | 8.821140.7740 | 109.37~151.04

B5H n | 1209374::1.1730 | 9.5258::0.8294 | 7.3630:+0.6446 | 105.90—147.51

H6H | 130555415788 | 128206£1.1163 | 9.8201+0.8629 | 105.90—151.04

H/7H n | 131.2499+1.0540 | 85590:£0.7452 | 6.5212:+0.5700 | 105.90—147.51

®9H n | 128749912398 | 10.0683::0.8766 | 7.8201+0:6851 | 102.43—151.04

B120 # | 121180415307 | 12.43001.0823 | 10.2566+0.9025 | 102.43—151.04

H150 » | 123.2638+1.7021 | 13.8223+1.2035 | 11.213640.9884 | 105.90—154.51

g9 FEILVEMEREmMER 2 B (B 1RER)

E & N M+ E(M) 1 c+E(ea) ’ VEE(V) Min, —Max.
B 30 | 61.3367+1.3795 | 11.2024:+0.9754 | 18.2638+1.6420 | 50.34—81.59
SRS | # | 67.2742+1.2576 | 10.2128:+0.8892 | 151810413515 | 53.81--85.06

H2H » | 52361040.8711 | 7.0742:0.6159 | 13.5106+1.1973 | 43.40—81.59

®3H n | 619096:1.3236 | 10.7484:£0.9359 | 17.3616:+1.5562 | 43.40—81.59

Hm4g | M | 64.2360+1.0687 | 86789+0.7555 | 13.5111+1.1974 | 46.87—~85.06

WE5H | 7 | 610416108178 | 6.6416:0.5782 | 10.8806:+0.9583 | 43.40—78.12

F6H | 1 | 621527410878 | 88338:0.7691 | 142132412625 | 43.40—81.59

®m7H | # | 559027410019 | 8136607084 | 14.5550+1.2937 | 39.93—78.12

#®9H n | 58.1596+0.8616 | 6.9972+0.6092 | 12.0312+1.0622 | 39.93—81.59

H12H n | 60.7638+1.1376 | 9.2382+0.8043 | 15.2035+1.3535 | 36.45—85.06

H15H m | 574652410128 | 8.224530.7161 | 14.3123+1.2713 | 39.93—85.06

0% HEAMEE Ik 2 B RgS s (B 1BRE)

B & N ‘ M+ E(M) oxE(s) | VEEV) Min, —Max,
il 30 | 43.3300+0.7251 | 5888505127 | 13.586241.2040 | 27.00—67.00
SEERR | » | 550000409625 | 7.816610.6805 | 14.2121+£1.2624 | 29.00—75.00

H2H n | 455000£0.6369 | 5.1725::0.4503 | 11.3682+1.0021 | 27.00—83.00

®3H » | 48.6600+0.6928 | 56261404898 | 11.562241.0200 | 27.00—65.00

Hmap # | 49.2200+0.6782 | 5.5075:40.4795 | 11.1896:0.9863 | 31.00—65.00

®5H # | 53.6600£0.9900 & 8.0393+0.7000 | 14.9821+1.3328 | 31.00—71.00

m6H M | 470000409068 | 7.3640:0.6411 | 15.6681+1.3969 | 31.00—69.00

B7H » | 436000405495 | 4.4627+0.3885 | 10.2357+0.9002 | 33.00—65.00

B9H » | 44.6000+0.7880 | 6.3993+0.5571 | 14.3386+1.2736 | 31.00—63.00

128 » | 48800009062 | 7.3594+0.6407 | 15.0808£1.3426 | 33.00—63.00

BI5H n | 460000407479 | 6.0733+0.5288 | 13.2029+1.1692 | 31.00—63.00

[ 141 ]



3270 B’ 1]

B4R (=4 v ALK
SV I BRIEENE = BT R, REERRT =~ 168402602 7 ) v 5 B =/ =
7 109.3744/2, 8515 =~ 156.2499,2 7 V. BEEAF 2 67.360942 7V o= S H=
NgK = F 12916612 7R EISH = 6163192 7R A, BAITEEH G 2 40.00%
7Y vEES HiK = o 7 66.00%, Z515H = 38.50% 7R X.

®slE =4 o v EBEpmek 28 Olgrfifker RE =7
(B1BWER) B1HE IBEREERCPEEE
5 | n | AEEE | B W Rem | PRSI 7RI
(79 (rm) | BR)  So smmr o, EITRT=~ 680 BT U &
¥ 3 | 1684026 | 673609 | 4000 | ygrene i, g6 48K5RY = 5
SEEM | 2 | 164.9304 | 53.0833 | 3100
=2 H 5 | 163.1943 | 64.2360 | 3850 | > 687 B, 7T2IRE) =~ 670 @ =T RKE T
E3H 5 151.0415 52.0832 34.00 o
®\4H 3 | 1562499 | 703124 | 45.00 o .
m50 a | 1093749 | 729166 | 66.00 FHBRE AR =~ 11,4007 U > EF35R
26 H 2 | 1519096 | 59.0277 | 3850 | o 5EEAN = 9.200, ASEER =~ HPn
B7H 3 | 1660762 | €3.0728 | 37.66 ) e .
w9 H 1 | 177.0832 | 64.2360 | 36.00 > 11000, 72I§R) =~ 14400 =3 =
|12 5 | 149.3054 | 52.4305 | 34.60 HEH AR = ~FREE - AL AR E)
=150 4 | 156.2499 | 61.6319 | 3850 o B o= 3007 U & e 2 2485 =

o= o7 23608, T2RER =~ 3.06ff 7R A, iR EE SR =R FOR .
wlek H 2 B K R

% % i

B4y | RmERE e mRy — E3) i #
I’]IIII{\IV‘V vi| g

i) 6807 | 11.400 22 | 58|18 2 3.00 | e 0.1gr ik =
1mem | 6758 | 10.000 34148 | 16| 2 2.86
SRR | 68035 | 11200 | 4 |40 (38 16| 2 272
5 miigl | 6858 9200 8 {48 /30 8|4 |1 | 258
10mRS | 6861 | 10200 | 2 (62 24| 6| 2 2.44
24 | 6907 | 12.000 | 8 | 56 | 26 | 10 2.36
48m¢RS | 6877 | 11.000 40 |32 |22 4| 1| 298
T2REME | 670%; | 14400 | 2 | 18 (56 {20 | 4 3.06

B2 Rit=A P UIBHEmEk

AR I13RAE S B =R 7R = 142.8471£0.982442 U o = Whkhig/h s 5 i
A=~ 129.4443:+£0.85342 10B¢R = ~Fo/bh = o5 124.3054+£0.876542 7 7R > BRIIZRIE
Y T2R5R = 7 o~ 134.3749+1.048442 =3E .

BERA$4E=RAM 7R =~ A= 7 1618050607142 + ) o =& 5Bl = 7 fik
=55 61.1110£0.55282 7 5% o B E K > 128 = »~ 62.9116+£0.712642 7R A,

AR N ISE =R A 7 A K FAERT 7 A RTH 7 48.2000+£0.4205% =
o 7o~ 41.8800+0.3030% - V.
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EEAMK /) Tr5=2 19— =FALFHE

BBR Bik=A O B ANR 2 MIEEE (B28EE)

B 4| N M E(M) c+E(d) VAE(V) Min, —Max.
B 100 | 142.8471:09824 | 14.5652+-0.6946 | 11.4117+0.5510 | 109.37—173.34
1B | » | 138.4374+1.1247 | 16.6746::0.7952 | 12.0448+0.5825 | 105.90—171.87
3 BB # | 135.0693+0.8579 | 12.719740.6066 | 9.4172:£0.4534 | 105.90—164.93
5 K | #» | 1204443308534 | 12.6538+0.6034 | 9775405204 | 105.90—164.93
108 B | » | 124.3054+0.8765 | 12.9961+0.6197 | 104550405034 | 95.48—157.98
240 B B | m | 1327082409599 | 14.232240.6787 | 10.7244+0.5172 | 105.90—164.93
48 gy B | w | 134.4443+1.0497 | 15563507422 | 11.5761+£0.5590 | 105.90—164.93
72 R R | # | 134.374941.0484 | 15543707413 | 11.5674::0.5586 | 105.90—168.43
FAER Bt Y o EEARIR 2 BER (82 8]KRE)
E 45 l N M-E(M) GEE(7) VAE(V) Min, —Max.
8 100 | 66.1805:+0.6071 | 9.0020::0.4292 | 13.6023:£0.6605 | 53.81—88.54
1B | » | 631944105817 | 86246404113 | 13.6478+0.6627 | 39.93—88.54
3| | 636805405032 | 7.4611+0.3558 | 11.71640.5666 | 46.87—8L.59
5 @R | # | 511110£0.5528 | 8.1958::0.3908 | 16.6353:£0.8146 | 36.45—71.18
108 @ | # | 528471405660 | 8.3920+0.4002 | 158797107658 | 36457118
208 [ | w | 621527405561 | 8.2458+0.3932 | 13.2670+0.6433 | 46.87—8159
a8 wE py | # | 57.3610+0.5528 | 10.5656:£0.5038 | 18.4194+0.9069 | 39.93—81.59
728 M| v | 629116+0.7126) | 10.22104:0.4874 | 16.2455::0.7944 | 39.93—88.54
EISE Bz O v EmER 2 BAREERRY (82 8mEE)
E & N MAE(M) c+E(o) V4E(V) l Min, —Max.
B 100 | 48.2000+0.4205 | 6.2352:£0.2973 | 12.9360+0.6272 | 39.00—67.00
1 M| » | 47.3200£0.2521 | 3.7386+0.1782 | 7.9006+0.3788 |  41.00—57.00
3B # | 4652)0+04202 | 6.2298+0.2971 | 13.3916:£0.6493 | 35.00—63.00
5 8 @ | # | 431200403959 | 58706+0.2799 | 13.6145::06611 |  29.00—57.00
108 B | # | 418800403030 | 44928402142 | 107277405173 | 33.00—53.00
24088 | » | 46.1600+£0.3316 | 4.9166+0.2344 | 10.6512:£0.5136 35.00—57.00
48 % | v | 42.7600+0.4535 | 6.7246+0.3206 | 15.7263+0.7679 | 31.00=59.00
T2RE R | | 461600+£0.4642 | 6.8828+0.3282 | 14.9107+0.7261 | 31.00—59.00

FE3m  HLrEE H g

MIBER A EI6RIE 3B = R A e, Bi=-fitk =7 1493054142462 77 o ik
fit/s o 10MER = o~ 1315971+ 1.270442 7R e /> V. T2RERD = ~ 139.2360+ 1.260642
.

BREEABIIR=RFRAMI7Ri= 694444 £1.0484y2 7 ) o= SHEH =2 U ¥ =18
Ao 83.8541+£1.0114,2 108 = 5 -~ 81.5971+1.103822 7 2 A. 24BERILIEE = A 7 ~FE%E
FAB LT 2 T2 = 7 o 72.2221%1.210602 7 V.

BB G = 1A 7 ~EB18FK = SR A0 7 B RS 5 K CI10RER = N7 K> ) o A Y=
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3272 b2l i

EFAFY, BIFRT =7 46.0000+0.68969 =7 5 EFM =~ 55.6000%1.04939%, 1085 = 5
~ 56.60000.78399¢ T 5% o T2RER = 5 ik o 49.4000£0.90029%
% 3 B2 B R &

F VY.

150
140
~ I
1301
120f
e A b U
10+ A I Wi B g - 2k
.............. OB . 11 :
——
100 - R i B
.- EE AT R 71 RIS 2N
sof L e
8t
wp b
BOF | 7% e T e
\ \,.‘"'\' """""""
50 fv)'-- ST T D T T |30
7= — = _-_--—‘-.T_—'" ____:
ot e ~- - T e e = 20
ok 10
i
05 bl . — f
f 135 10 2 4 n X
i i) T
groze  BEAMERF Mk 2 MIuERE (8 2 BEE)
B 45| N M+E(M) cE(0) ) VE(V) ‘ Min. —Max,
k:ii} 30 149.3054+1.4246 | 11.5683+1.0073 | 7.748040.6783 | 112.04—157.98
1 B @E n 130.208241.5198 | 12.34154-1.0746 | 9.4782+0.8322 | 119.79—151.04
3 B " 134.8263+:1.9474 | 15.813641.3770 | 11.72884-1.0347 | 109.39—189.23
5 B ” 143.40264-1.7506 | 14.21564-1.2387 | 9.91304:0.8718 | 112.04—151.04
10 BF [ " 131.5971+1.2704 | 10.3163+0.8982 | 7.8390+0.6867 | 116.31—157.98
24 B% 13 " 134.3749+1.6196 | 13.151641.1452 | 9.7872+0.8600 | 119.79—151.04
48 B [ ” 134.2533+1.7693 | 14.36774:1.2510 | 10.7019+0.9426 | 116.31—157.98
72 i% 8 " 139.23604-1.2606 | 10.23654-0.8913 | 7.351940.6436 | 112.84-—-157.98
173 HELYEE MR 2 B (B 2REE)
= &1 N M=+E (M) cxE(o) VEE(V) Min,—Max,
i} 30 69.44443-1.0484 8.51374:0.7413 | 12.2597+1.0831 53.81—81.59
;= /] 72.9166+1.1861 9.6315+0.8386 | 13.20894-1.1697 53.81—-92.59
3 mE R " 66.5450+1.3069 | 10.6126+0.9241 | 15.94304-1.4230 53.81--81.59
5 mF [ " 83.8541+1.0114 8.213540.7151 | 9.79494-0.8607 57.29—123.26
10 B 8 " 81.5971+1.1038 8.96374:0.7804 | 10.9853+0.9575 67.70—95.48
24 ¢ W n 67.0138+0.9421 7.6506+0.6661 | 11.4164+1.0071 53.81—-81.59
48 mE [ " 73.48951:0.9347 7.5907+£0.6609 | 10.3289:+0.9091 57.29—92.01
T2RE R W 72.22214+1.2106 | 9.8306+0.8560  13.6116+1.2062 | 57.29—92.01
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EBAMR/ 75 =2 by — =X LR

18K EEILIEREIT Bk 2 BRIREER Y (8 2 BERE)

B 5 | N M+ E(M) ¢ +E(e) V4E(V) Min, —Max.

i 30 | 46.0000+0.6896 | 5.6005+0.4876 | 12.17501.0757 | 41.00—65.00
1 ¥ f| » | 550000409375 | 7.6130+0.6629 | 13.8418+1.2276 | 41.00—61.00
3 BE M| # | 49660007840 | 6.3666-05543 | 12.8203+1.1344 | 39.00—61.00
5 B BR| # | 586000410493 | 8.52141+0.7419 | 14.541641.2926 | 45.00—69.00
10 B )| 7 | 56.6000:+£0.7839 | 6.3655::0.5542 | 11.2164:£0.9913 | 43.00—65.00
200 M| # | 49.0000£0.8071 | 65545405707 | 13.376511.1854 | 41.00—63.00
48 pp m1| » | 53.6600£0.8883 | 7.2136+0.6281 | 13443111913 | 43.00—65.00
728 B | | 49.4000+09002 | 7.3105+0.6365 | 14.7985+13164 | 41.00-61.00

B4mE T4 Y UEEANEK

V2 REEI9K - RFRA s, MIRES - 8= 7o~ 17958224, SEEf =7~/ 2
157.9860,2, 72K = = o~ 168.402642 + V. AR i =~ 85.4097,2 24501 = ~ Fo/h =
7 64.0131y", 728 =7~ 71.80452 V. BAIIUREIEH-~RT = 7~ 47.56%, 24k¢R] =7
Bh= o7 40.20%, T2K5ER] =7~ 41.89% 7 V.

SEI0FK T o UM MR

(B2HWER)
B & o~ | AT | E | sane
| () ) (#7) B (%)
Wi 2 | 179.5822 | 854097 | 4756
1B 1 | 167.2351 | 823298 | 49.23
3 | 1 | 1788193 | 746527 | 4150
5 B RY| 4 | 157.9860 | 92.0138 | 57.07
108 B 5 | 1753471 | 92.0138 | 5324
24 % fR | 3 | 159.2366 | 64.0131 | 40.20
48 BF Ry | 1 | 168.4026 | 815971 | 52.27
72 5% [ f 4 | 1684026 | 711805 | 41.89

FyAarAiEsEL
FE =17
EB1E MmEBREECIFHEHY

Y 7 BB 20 = R Ay, AKROLER
B wli =~ 480 B, 1R =~ 513 A,
3 WE[H] 520 B5 vk A B 2 Hn 7 78 2 96
B =549 BT R A,

FUMEREL o~ B =~ 7.400, 1 KR =
8.000, 3 i =~ 7.800 hiiFHIn e 10
BRI = A~k = o 8.400 757 o M

®IE

Z)fjﬁé‘ b4 3& D} 483{?{’5‘] = )\8.200, 725—*}[33'5] =N 7800, 96{]%‘:?5'1 =2 74007 52 A,

20K BIWER (725~ A

B4 a%meylemfm;— e _® W fi %
’ }I}II!III’IV V‘VI e
g | 480% . 7400 | 4|s52[33] 9] 2 253 | SFMEE = 15% GB7 1
1rEm | 513% | 8.000 5133 11] 1 2.54 | 7k 20cc BT IS
3pp | 520% | 7.800 | 7057 |16 2 2.15
5Epmn | 537% | 8000 | 15|67 | 16| 2 2.05
10%fm | 530% | 8400 |23 65| 7| 2| 2 1.93
24pppn | 523g | 8100 |11 64|20 5 2.19
aSmEfL | 526% | 8200 | 3,59 (30| 71 2.44
7omepr | 523@ | 7.800 | 9 44 (39| 7|1 2.47
96EERn | 549% | 7.400 | 7 61|26 6 2.31
[ 145 ]



3274 3 tr
PGB LBHERE > L 2 EFBE) 7 R ofi =~ 2537 ¥ > =#ikigd Bk s 108
Ml=rE/h=c7 LO3E> Y, BHBERENRT AR,

B2 Bit=A 2 R
MRS 21K 4 B = R R AN 2 FEHHT =~ 135.5207£0.94002 7V o = 2 1 B
ff =~ 128.61100.918142, 3 B[l =~ 132.7429+0.869212 Mg o, 10B5R = ~ 129.9304
+0.9823p2 WKHKA > 240505 = »~ 132.0138+0.9492p2 48] = ~ 125.7290 1.0901 122, 9655

= 137.1874£0.614122 FR OB =RF AR Y =HE A,
R Rit=F 2 v IEE LR RETE (838RKR)

B 4| N M+ E(M) o +E(a) ! VEE(V) Min, —Max.
¥ 100 | 135.5207+0.9400 | 13.9364+0.6646 | 10.2836+0.4965 | 102.43—171.87
1B | » | 1286110409181 | 13.6121406491 | 10.58394+05110 | 92.01—168.40
3 BB | # | 1327420408692 | 12.8878+0.6146 | 9.7088+0.4674 | 105.90—157.98
5 8 B | r | 1330553407868 | 11.6656+0.5563 | 8.7674+0.4216 | 98.95—157.98
10 BF A3 | | 129.9304:£0.9823 | 14.5642+0.6945 | 11.2092+0.5412 | 88.54—168.40
240 B B8 | # | 132.0138+0.9492 | 14.073940.6711 | 10.66092+0.5104 | 105.90—168.40
48 BF B | | 135.7290+1.0901 | 16.161740.7708 | 11.9089+0.5759 | 102.43—182.29
728 | v | 1361804410262 | 15.2149-£0.7256 | 11.1726:£0.5395 | 105.90—182.29
9 B B | | 137187406141 | 138183406590 10.0726:£0.4857 | 105.90—182.29

BEE 223K = 5 R in 7 F4RT = -~ 54.6180£0.614142, 1 B = ~ 52.3263£0.43852
3] =~ 53.3332+£0.60564 2 4n 7 BT L T KA = BHEA B THA o 108 =~ 55.93

743049112, 48051 = »~ 59.3749£0.592442, Q6B5fH] = ~ 61.8402:+0.5414,2 73R .
22k Bit=F T EEHNLEK 2 BRER (83 0ER)

B 4| N M+E(M) c+E(0o) V+E(V) Min, —Max,

Bil 100 54.6180+0.6141 9.10584-0.4342 | 16.67191+0.8162 | 36.45—88.54
1 || » 52.32631+0.4385 | 6.501340.3100 | 12.424630.6015 | 32.98—67.70
3 B " 53.33324-0.6066 8.99444-0.4289 | 16.8645+0.8246 | 32.98—81.59
5 FF M " 56.7360+0.4378 6.490910.3095 | 11.4406+0.5532 | 39.93—71.18
10 B 8 " 55.9374+0.4911 7.281540.3472 | 13.0173+0.6312 39.93-74.65
P2 55.41661+0.5146 7.6295+0.3638 | 13.767540.6685 | 39.93 —~78.12
a8 /| » 59.3749+0.5924 | 8.7840+0.4188 | 14.7941+0.7194 | 36.45—78.12
2 Mo 56.28461-0.5302 7.861140.3749 | 13.9666+0.6782 | 39.93—78.12
96 W B I 4 61.84021+0.5414 | 8.0267+0.3828 | 12.9797+0.6293 | 46.87—88.54

BRI EE 5235 =R AN 7 HEIRT = >~ 40.1400+0.37309%, 1 B =~ 40.4600£0.3
2209, 3 FER =~ 39.9200+£0.423196 U o & 5 Bl = ~HiHA o 42.240040.34599, 4854
) =~ 43.28000.35999, 968 = »~ 44.7800£0.3519% = > 7Kk A.

B a ) By A iinmes 2 BEAEHRE S E =R R 78 1 =R7~14& 1311
457+£2.5088,2, 2 k% 132.0485+0.76592, 3 4% 131.8054:0.9642/2 = o F{iv ek F A =
41 SRR A, B2~ 147 126.319311.434142, 2% 131.3193+0.628342, 34z 13
5.0867+£1.3685u2 2t 7 WKWK v 4 BIRA =7 139.0624£1.3293p2 + 9. £38=7
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IR =R = o 5 1 4% 132.6040£1.9963,2, 2 %5 135.9721+0.786142, 3 15 135.7638

ZEOMR/T7F7=2 ) — =A%

+0.9903,2, 44 144.9651£2.776842 e .

23R EME=A O R HmER 2 BIRASET (58 3 BRERE)

B S| N M E(M) o +E(q) j VEE(V) Min.—Max.
B 100 | 40.1400+0.3730 | 5530202637 | 13.7772+0.6690 | 27.00—75.00
1B M| » | 404500+0.3220 | 4774002276 | 11.799340.5706 | 29.00—55.00
3 RE M| # | 399200404231 | 62732402991 | 157144407673 | 27.00—61.00
5 B R | # | 422400203459 | 5.1286::0.2445 | 121415405878 | 31.00~57.00
10/ B | » | 42.8200+0.3694 | 54778+0.2612 | 127926£0.6194  31.00—55.00
24 B | m | 41.6600+0.3644 | 5.4040+0.2576 | 12.9716:£0.6289 | 31.00—55.00
48§y [ | m | 43.2800+0.3599 | 5.3370+0.2544 | 12.3313+0.5970 | 27.00—55.00
728 B # | 410200403301 | 4.8948+0.2334 | 11932705770 | 31.00—55.00
9 W[ | v | 447800£0.3519 | 52184:£0.2488 | 11.6534:£0.5635 33.00—63.00
243 B a ) By A=A O o giE s BEEE (83 8EE)

EB| N ] M 5 (M) 6+E(q) VI(V) Min, — Max.

I 15 | 55.4166+1.8730 | 10.7524:+1.3243 | 19.4028+2.5205 | 39.93—78.12

B/ | m | 160 | 529513404362 | 81503+0.3084 | 15392105969 | 32.98—81.59

1 | m | 82| 551041406335 | 8.5048+:0.4499 | 154341408369 | 39.93—88.54

g | IV | 22| 53819408370 | 5820405918 | 10.8148+11261 | 39.93—60.76

v 3| 561110 50.34—60.76

| 1 | 50| 54.3055+0.7324 | 7.6781+0.5178 | 14.1387:£0.9723 | 39.93—74.65

B | 1 | 196 | 561547403387 | 7.0305+0.2394 | 125219404366 | 39.93—78.12

2 | M | 43 | 568055406998 | 67236404948 | 11.8361+0.8725 | 43.40—7L18

g | 9 | 568749116262 | 7.2333+1.1498 | 12.71794+2.0552  46.87—71.18

v 2 | 642360 57.29—71.18

1 19 | 557985412602 | 8.1427+0.8910 | 14.5930+1.6495 | 39.93—74.65

B | 1 | 164 587152404624 | 8.7218+0.3269 | 14.854540.5670 | 36.45~81.59

3 | 95| 50.6180+0.4986 | 7.2416+0.3525 | 12.1467+0.6045 | 39.93—78.12

gy | IV | 20| 63194416874 | 10.9027:£1.1931 | 17.25271.8943 | 39.93—78.12

v 2 | 67.7082 64.22—71.18

BEEAESE=-"RFRAAM 7B 1 P =F " EBE = a A X BHEE =5 1 §& 554166+1.8
73042, 248 52.9513+0.436242, 3 4% 55.1041:0.633542, 445 53.8194=0.837042 V. %
28 = RF IR 2 WE M = BT A AR 1B 54.3055+0.732442, 2 8%
56.1457+0.338742, 3 %% 56.8055£0.699842, 4 4% 56.8749£1.6262p2 F V. # 3P =0NF»
Ut 2 ERIE =B = o 5 1 4% 55.7985+1.26022, 2 4% 58.7152£0.4624/2, 3 % 59.6180+0.4
98612, 445 63.1944 1 1.6874y2 = o5 5ig~ 67.708212 e k7 V.

BRI 20K = N A 745 LBl = 187 »~ 1 8 40.8800+0.97279%, 2 4% 40.00
00£0.31289%, 3 4% 41.0400£0.46699%, 4 4% 41.7200£0.64709% 7 fm7 K+ AL ER TR X,
E2WE 3 = R =R Y 7 BT R = A e BINRERRIL = 220 A
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3276

17

wh

25K BAEa Y Ry Eit=4 0 v ggamek 2 EHRaeRE (83 RER)

ey | N ) M+E(M) ’ G+E(s) VEE(V) Min, —Max.
11 | 15| 40.8800409727 | 5.584440.6877 | 13.6604::1.7451 | 29.00—51.00
B| | 1 | 160 | 40.0000+£0.3128 @ 5.8446:+-0.2211 | 14.6115+0.5669 | 27.00—61.00
1 | mr | 82| 41.0400404569 | 6.6118+0.2301 | 16.1106:0.8769 | 29.00—75.00
g | IV | 22| 417200206470 | 4.498B:£04574 | 10783311246 | 33005100
v 3 | 40.3400 39.00—41.00
I 50 | 42.7600-4£0.5758 | 6.0364+0.4071 | 14.1169+09719 | 31.00—55.00
B | | 196 | 42.0800402385 | 4.9516:0.1686 | 11.7671+0.4100 | 31.00—57.00
2 | mr | 43 | 41.620040.5436 | 5.2230+0.3843 | 12.5492--0.9285 | 33.00—53.00
g | 9 | 405600409675 | 4.3034:-0.6841 | 10.6099+1.6985 | 35.00+47.00
v 2| 47.0000 43.00—51.00
1 19 | 416200407830 | 5.0596+0.5536 | 12.1566+1.3677 | 35.00—51.00
B | 1 | 164 | 429200402956 | 5.5748::0.2090 | 12.9888£0.4938 | 27.00—63.00
3 | ML | 96| 43.500040.3406 | 4.9476+0.2408 | 113737405661 | 31.00~65.00
g | IV | 19| 43100002051 | 5848006399 | 135684114759  35.00—57.00
v 2 | 41.0000 I 37.00—45.00
E26k BRI )RS A=Y O VT IR MIRER (%3 BER)
e | N M E(M) o +E(a) VAE(V) Min.—Max.
1 15 | 131.1457+2.5088 | 14.4024+1.7739 | 10.98194+1.3925 | 112.84-—157.98
® | 1 | 160 | 132.0485+0.7659 | 14.3076:£0.5415 | 10.835140.4158 | 92.01—171.87
1 | 10 | 82 | 131.8054+09642 | 12.94514+0.6817 | 9.8213+0.5252 | 105.90—171.87
gy | 1V | 22| 1357290+15504 | 10843011026 | 7.9887£02517 | 11631-16145
v 3 | 138.2985 126.73—144.09
1 50 | 126.31934+1.4341 | 15.0350:1.0140 | 11.9024+0.8140 | 88.54—157.98
B | 1 | 196 | 131.3193+0.6283 | 13.0426:0.4442 | 9.932040.3443 | 105.90—151.04
2 | m | 43| 135.0867+1.3685 | 13.1482+0.9676 | 9.7331+0.7142 | 105.90—164.93
o | 9 | 139.0624+1.3293 | 56128409399 | 4.25194+0.6771 | 126.73—148.56
v 2 | 131.9443 123.26—157.98
I 19 | 132.6040+1.9963 | 12.89864+1.4115 | 9.7291+1.0869 | 109.37—147.56
B/ | 1 | 164 | 1359721407861 | 14.8249+0.5558 | 10.9029+0.4118 | 105.90—182.29
3 | I | 95| 1357638409903 | 14.3833+0.7002  10.5943+0.5251 | 102.43—178.81
gy | IV | 20 | 144965127768 | 17.9413+19634 | 12.3762:£13405 | 1163118229
v 2 | 1614582 ‘ 154.51— 168.40

MR A2 4 [ = R 7 A7 BEMET = 143.4026£1.99462 = FFk >V o
= | B§R =~ 135.5207+2.223942, 3 W5 =~ 133.6800 1114242 = 5 Whzkiii/ s o 2405 il =
= o7 1297568+ 1.19872 V. WHETHA A~ Bar = BEET 5 X o 796K =

B3m MBS HMmEK

7o~ 1320232173102 V.

B~ 5285 = N7 By BT =~ 73.9583£1.0401/2, 1 W5l = 5~ 69.5832+
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ZEAMIR /77220 ) — =FA LR 3277

1012642, 5=~/ =5 65.1935£1.2009,2 F A & 10FFE] = »~ 76.9791+1.3124p2 =
SO BB AT Rk = o 7 I6RE =~ 72.3610:0.8814p2 V.

BEMIERIE I E293K 7 fn 7 B EE 7 888 = fE e S Rl = 7 ol 47.6800+0.73469¢
7R A% 0B = ~BEE =k o 56.6000% 1.06220 =3 o 24B5f = 5~k = o7 60.06
00 1.09039%, FHEIEL = 96IER] = » 53.4000+0.85149 + V.

B27HR BEASEYBRE R 2 MiRmE (88 3 BRE)

B & N M- E(M) l 0£E(a) ’ V4E(V) Min, —Max.
B 30 | 143.4026::1.9946 | 16.1968::14103 | 11.2946+09956 | 112.04—189.23
1 R | » | 1355207422239 | 18.0586415725 | 13.3253-£1.1800 | 109.37—189.23
3 BB | v | 133.6800£11142 | 9.0475:£07878 | 67680405920 ' 119.79~151.04
5 REM | # | 1305026+13172 | 10696109313 | 8.17100.7158 | 119.79—16145
10 W% 75 | » | 131.1457£1.4180 | 11.5149£1.0026 | 8.7802+0.7704 | 116.31—157.98
20 B f1 | w | 129.7568+1.1987 | 9.7343::0.8476 | 7.5020+0.6568 | 112.04—151.04
a8 §F M| # | 132.2915+1.3137 | 10.6680+0.9289 | 8.0600-:0.7061 ' 109.37—151.04
728 M| ¢ | 131597113227 | 10741309352 | 8.1622+07150  123.26—157.98
9 7 M| | 132083217310 | 140565112239 | 10.6422:£09367 | 109.87—164.93
283k HEILYLER EnER 2 BEEss (883 BEE)
E 4| N M- E(M) | G+E(a) VEE(V) Min, —Max.
§ 30 | 73.9582+1.0491 | 8519007418 | 11.5187-£1.0161 | 60.76—88.54
1 M| » | 69.5832+10126 | 8.2232+0.7160 | 11.8178+£1.0433 | 53.81—81.59
3 B[ | # | 711805411834 | 9.6097:+0.8367 | 12.5004+1.1964 | 53.81—88.54
5 B M| # | 651935£12009 | 97517408491 | 14.9627+1.3310 | 53.81—81.59
108 M| # | 769791413124 | 10.657640.9279 | 13.8448+1.2278 | 53.81—95.48
24 8 @ | m | 77916614847 | 12.0562+1.0498 | 15.4732+1.3786 | 57.29—98.95
a8 s m | | 74.2360+£1.1043 | 8.9673+0.7808 | 12.0795::1.0664 | 60.76—88.54
72RE [ | # | 72.5693+0.8313 | 67506405878 | 9.3023+0.8168 | 57.29—88.54
9 B fR | w | 72.3610+0.8814 | 7.1579::0.6232 | 9.8920+0.8700 | 57.29—88.54
52932 EEMLMrEL EmER 2 BARIEERE (B3MERRE)
B 4| N M+E(M) 0+E(a) VL+E(V) ( Min. —Max.
1 30 | 51.8400-£0.6539 | 5310204623 | 10.2473+0.9012 | 43.00—65.00
1B | » | 51800008801 | 7.1468::0.6223 | 13.79694+1.2236 | 35.00—67.00
3 EEM | » | 526000+0.8041 | 6.5298+0.5685 | 12.4140::1.0967 | 39.00—63.00
5 B | # | 47.6800+£0.7346 | 5.9682:+0.5194 | 12.51714+1.1067 | 41.00—61.00
108 B | » | 566000+£1.0622 | 8625407510 | 15.239241.3567 | 37.00—69.00
24 M| # | 60.0600+£1.0903 | 88542407709 | 147422413104 | 41.00—73.00
485 AR | m | 56.4600+0.7842 | 6368605545 | 11279809943 | 43.00—69.00
T2RE R | 7 | 534000407360 | 597663:0.5204 | 11.1921+0.9865 | 41.00—63.00
96 B RS | 4 | 53.40004:0.8514 | 6.9136:+0.6020 | 12.9468+1.1456 | 37.00—65.00
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EZEAMBR/T75 =2+ Y — =B LFHE 3279

AW U= 2 o IR

V) AR 30 = AR A >, MR NET = o 190.972122, 1 %L = o~ 185.7637,2,

IWER =~ 170138742, SHER = ~/h= o 7 161458242 7V, FHBWAMEA o 128 =

Ak = v 21006932 > V. EHRNET =~ 85.937447, S KEH = Al = o 5 640507

¢ T2WEH = Bk = o 7 88541642 7 V. ARG HT = > 450096, 5 BEIH] = ~39.64
Y/ = & 7 96HE = ~ 41,309 F V.

0K M= 2 BB E IR BAE (4 vy ) vige
(B3BAER) NER =TT
‘ F1H mIkECFEEH

B g | N | EMES | B | LORE

(o | e %) | s = oy . skinekig

- 1 | 1909721 | 859374 | 4500 | nypiminn= ~4TO0HS, 1R = 5261,

1 e | 5 | 1857637 | 777978 | 42.88 , ) B l
3 pF R | 3 | 1701387 | 69.8419 | 41.05 3 Wi =~ 516 87 U 7 10RER] = ~ 520
5 BF R | 3 | 1614582 | 64.0504 | 39.67 | @y 728U =~ 539 #5, 968l =~ 532
05 | 3 | 1701387 | 677082 | 4040 | . .
ot ws | 4 | 1666665 | 669332 | 4o1e | P07 )T HEA =g
48 BE R | 2 | 183.4373 | 723263 | 39.66 BB o~ HESHRT =~ 7.600 7 U oo
T2 R B | 1| 2100693 | 885416 | 4155 2 s 3 R =~ 8.000, 5 B
9w [ | 5 | 1753471 | 711805 | 41.30

=~ 8.300, 10BER =5 8.4007 U 575
KT R BRIRD 7 HA. BIF 7200 = ~ 7.600, 6L =~ 6.3007 V.

TR 1 E BN R BRI = 247107 ) > = ) WK QBT > 108560
== o7 202085 Y, 24REMIUR T ©EA oA Y 2314F, 720 = 5~ 235 F, 968%
=~ 2.25(EF V.

IR EAWEER T4 voa) g

% B i
B4y |RMEREE R , CEE T *
I}II’HI v V‘VI R
g1 | 4708 | 7600 | 5/s4]33]| 5] 3 2.47 ﬁg%& g‘znum%
1R5RR | 526% | 8200 | 9|48 |34 6 | 3 2.46
3EEME | 516% | 8000 | 852|346 2.38
SEERE | 513% | 8300 | 9|57 29| 4 | 1 2.31
108575 | 520% | 8400 |17 |66 |16 1 2.02
2amefy | 500% | 7.600 | 859127 6 231
48g5fE | 511% | 6600 | 8| 56|29 7 2.35
72r R0 | 5398 | 7.600 | 8| 56|29 7 2.35
96R5 | 532% | 6300 | 8|64 23| 5 2.25

B21] fE=F O BRI
HFOE R EI2R B CE O W = R Re e, ENFRTH =517 45858 B koo m R
K=7 133.2985:1.0017p2 77w r & FESEMIEA © Y 1 HeH =7~ 131.90% =
0.9659.2, 3 BE[l = A7~ 131.21510.86392 7R8> 5 FER = ~132.1526 +£0.7999 2. 1085}
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3280

=r~ffh= o5 1227776 £0.9034,2 75R€ Y. 24BER = ~NER o3 Y 131.5624+0.702942%,
48R = ~ 131.2151£0.801922 7% o 7203 = ~BE = [ > 3K U 7 133.0901+0.8434p2

F .

43 it}

#5325k RE= A O VB EmER 2 MRER (54 BRE)

B 4| N M+E(M) d+E(g) V+E(V) Min.— Max.

Bt 100 | 133.2985+1.0017 | 14.8524+0.7083 | 11.14224+0.5388 | 95.48—168.40
1m " 131.90960.9659 | 14.3204+4-0.6829 | 10.85624-0.5242 | 105.90— 164.93
R 131.21514:0.8639 | 12.8093+0.6108 | 9.762140.4700 | 105.90—164.93
SEE M| » | 1321526407999 | 11.8597+0.5656 | 8.9742+0.4315 | 105.90—164.93
10 8% | v | 1227776409034 | 13.39403:0.6387 | 10.909240.5268 | 98.48—164.98
20 g | # | 131.5624+0.7029 | 10.422240.4970 | 7.92184-0.3804 | 112.84—157.98
48 gE A1 | m | 131.215140.8019 | 11.8895+0.5670 | 9.0611+0.4357 | 105.90—182.29
72 B R | # | 133.0901+0.8438 | 12.5104+0.5966 | 9.3999+0.4526 | 10590—175.34
9 B 1| M 131.5797:£0.9461 | 14.0267+0.6689 | 10.6321 +£0.5126 | 105.90~164.93

BRI E3RE 6 B =7 RAm 2B H = »~ 59.6527£0.6051p2 7V > &/ 1l =R
7 58.5069:£0.60202, 3 B = 7~ 60.6596+0.522942 = 5k ABHEF % 5 BEMIBUE
AHEIR A o S BER N 57.7082£0.59552, 1085 = 5 o~ 54.583240.57232 =575/ V. B
B /s = o 7 48R = 7 o 54.8957+0.5371,2, 96K = 5~ 56.2846£0.583642 7 V.

IBR BE=A @ B MR 2 EE R (8 4 BREE)

B 4| N M+E(M) l o+E(c) V+E(V) Min, —Max.
i) 100 | 59.65270.6051 | 8.9722+0.4078 | 15.04074+0.7323 | 36.45—85.06
1pk | » | 585069+0.6020 | 89256404256 | 15.2557:£0.7427 | 36.45~-78.12
3WE M| 7 | 60.65960.5229 | 9.7531+0.3697 | 16.0784+0.7851 | 39.93—92.01
5RE M| # | 57.9860+05194 | 7.7017+0.3672 | 13.2820+0.6431 | 39.93—88.54
10/ M| # | 545832+0.5723 | 8.485040.4046 | 15.5451+0.7559 | 36.45—78.12
24 BE M| m | 577082105955 | 8.8291:£0.3503 | 15.2996:+0.7449 | 36.45—85.06
48 WE R | » | 54.8957+0.5371 | 7.9631+0.3797 | 14.506040.7054 | 39.93—88.54
28| 57.986040.5120 | 7.5909+0.3620 | 13.0910+0.6347 | 39.93—74.65
9 g5 Bl | » | 56.2846+0.5836 | 6.6527+£0.4126 | 15.3732+0.7485 | 39.93~85.06

BRI ~ v 2BE3AEE 6 B = Ry A fn 2 BT =107 44.3200+£0.39969%
= 7108 = 7~ 44.4600£0.36349% ¥ MK F AR TR X, 24MERALLB TR >
24BE[] = 57 o~ 43.30004:0.468495, 485N = 7 »~ 41.4000:+£0.39539, 72F5f = 5 »~ 42.8400k
0.324195, 98BEL] = 7~ 42.660010.33029% + V.

B=rx27 R =i =57 ~BSRETE =R7BArm27E 1 =R7~1 &
Bolv= o7 11979152 1641442, 2 552 =2k ¥ 130.4165+0.6965,2, 3 JZH =k % 7 135.9721
+0.9543° = o F 4B SBEAAATY. B2 = Nr=elt ) BRAKRS 7 | BR/)h=7
120.1040+1.379842%, 2 $22 =2k ¥ 129.2707£0.56672, 3 % 130.4165+1.23412 = o 5 4 4%
K 7 136.8054£2.2672p2 + V. #5381 = [ B = > 5 122.2568+1.220742, 2 4%
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EBAMR/TFS22 Y —,2ALHR

IR EM=A v BFALE 2 BMEEEYE (B4RKE)

3281

B 4| N M+ E(M) dxE(c) V+E(V) Min,—Max.
§ir 100 44.32001:0.3996 5.92544-0.2825 | 13.36954-0.6482 31.00—65.00
1B RS /] 44.3600+0.3¢81 5.4582+0.2602 | 12.304340.5957 29.00—57.00
3/ / 45.7600+0.4382 6.49784-0.3098 | 14.1987+0.6895 31.00—-71.00
5 BE B " 43.4800+0.3872 5.74201:0.2737 | 13.2060+0.6403 31.00~-63.00
10 BF R " 44.4600+0.3634 5.388040.2569 | 12.11871:0.5860 27.00—57.00
24 g5 [ " 43.3000+0.4684 6.9448+.0.3312 | 16.038720.7831 27.00—57.00
48 BE i /i 41.4000+0.3953 5.861640.2795 | 14.1584+0.6875 27.00~59.00
72 8% 8 /i 42.8400+0.3241 4.8058+0.2291 | 11.2180+0.5417 29.00—=57.00
96 BE ff /] 42,6600+0.3302 4.8956+0.2334 | 11.475840.5549 31.00—59.00
B OE ®|AIERKE
150 |
o \/w//\//
1% F \"\/
ar S 8 R m(
. —_— it i B
e - T e om g e
———— AuAmEAR I
0} —— W -
U M IR
ol CTTT )
80 [N rhv e -4
nk} )
B0 foowso e
ke //\—"-7.--!""_-_‘___:._._'::‘_J-—r..‘.::.n-m":‘ ““““““““
F | Y - 30
rm Al Sy T e M T I s e e e e A
o} —— T T T e | 20
30 - 110
f“g L . . N L | +
1w ey 10 % 48’ X % U
B 51111 T

131.9096:£0.6983,2, 3 Bk % 7 1323610£0.8475.2, 4Bk =7 143.3332£2.5180.2

F V.

B = 3 L EEHEE ) RO E36K = v F RA MY . A7 SN 2 A R
INFAEY JEEHR 7RSSR, 1R RF g S4TI9 117392 = o7 245 =
REEe s k¥ 7 6208325046832 TR o WS A T Y. E2H =07~ 145 517
013£0.805342 A 2 jE~ 56.9617+0.435602, 34% 57.9166:0.6265,%, 44 61.6319+
141332 PRAX. BIM=RF 145 498263080932 24 56.5277+0.3778/2, 34z
57.8470£0.66272, 4 4% 57.8124£1.5907,2 WEMT WA =R LBA AT V.
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3282

®

i}

BB B E7R =R riny. EN7BOBY =G 7@RIR A F .
IR B Y Ry ABiE=F O TR Mk  RRER (8 48RRE)

BE| N M+E(M) ogxE(¢) VEE(V) Min. —Max.
I 22 | 119.7915+1.6414 | 11.41594-1.1606 | 9.52984:0.9800 95.48—144.09
B | 1 | 154 | 1304165+0.6965 | 12.8048+0.4924 | 9.8184-+0.3813 | 105.90—164.93
1 {41 101 | 135.9721+0.9543 | 14.20624:0.6749 | 10.4479-+0.5024 | 105.90—168.40
g | IV | 17 | 138784618715 | 114319+1.3233 | 8237109650 | 123.26—164.93
v 6 | 139.7082 112.84—161.45
I 34 | 120.1040+1.3798 | 11.9270+0.9756 | 9.93064-0.8276 95.48-144.09
® 1I 182 | 129.270740.5667 | 11.26704-0.4007 | 8.7158+0.3109 | 95.48—164.93
2 Il 72 | 130.416541.2341 | 15.5163+0.8726 | 11.8974+0.6780 | 105.90--164.93
m v 12 | 136.8054+2.2672 | 11.63051+1.6031 | 8.5015+1.1817 | 116.31—157.98
v
I 24 | 122.2568+1.2207 8.8861+0.8631 | 7.2683£0.6848 | 105.90—133.68
B 1L 176 | 131.90964-0.6983 | 13.6565+0.4937 | 10.3529+0.3800 | 105.90—175.34
3 It 81 | 132.36104-0.8475 | 11.309740.5992 | 8.5445+40.4584 | 105.90—161.45
eh] v 19 | 143.3332+2.5189 | 16.2451+1.7811 | 11.3338+1.2551 | 105.90—161.45
v
6K B Y Ry A F o U BgRnik s BiEHE (BIRER)
BEH| N M+E(M) g xE(c) V£E(V) Mio.—Max,
I 22 | 54.4791+1.1739 8.1649+0.8300 | 14.987241.5586 36.45—74.65
B 11 154 | 62.083210.4683 8.6104+0.3311 | 13.869140.5425 36.45—-88.54
1 11} 101 63.1944+0.6736 | 10.02740.4763 | 15.867510.7739 39.93—92.01
o v 17 | 64.2360+1.1855 7.2416+:0.8382 | 11.2735+1.3396 53.81-81.59
’ A% 6 | 659721 53.81-78.12
I 34 | 51.7013+0.8053 6.96144-0.5694 | 13.4647+-1.1287 39.93-71.18
G 11 182 | 56.9617+0.4356 8.6607+0.3080 | 15.2045+0.5496 36.45—88.54
2 | W | 72| 57.9166+0.6265 | 7.8770::0.4429 | 13.6007£0.7778 | 36.45—85.06
0 v 12 16.6319+1.4133 7.249940.9993 | 11.7633+1.6433 53.81—-74.65
v
1 24 | 49.826310.8093 5.891610.5722 | 11.8243+-1.1212 39.93—60.76
£ s 176 | 56.527740.3778 7.389940.2671 | 13.0730%0.4822 39.93—88.54
3 ot 81 57.847140.6627 8.8437+0.4685 | 15.3031+0.8318 39.93—-85.06
5 v 19 | 57.812441.5907 |10.2590+1.1247 | 17.745342.0012 43.40—74.65
A\

R 2 SR AS38KS 6 [ = N7 Rartne. EIFEHERT=R7 150.7985+1.1872,27 ¥
vE M= 3 ) RE=HREN 7B~ | B = RF o~ 138.7846£1.443042, 3B = 7
N 142.2568+1.421342, SBER = A5~ 136.25811.2999,2 T U 10K = 5 ~Fsh = o
5 1315971+ 1161642 7 V. 24B5M] = 5 1434026+ 1.815122 M0 = 5K o 48HEH =

B3E BAMEE MR

147.3610£1.6012p2 v 7V 7L 4R = B > 2k ¥ 96WEfH] = 7~ 146.6665+ 1.72432 > 7,
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ZEAMK/T75 =2+ V— =R LFIR 3283
BITR B2 ) Ry AEME=A 2 oBRAn 2 BBEER (B4RRE)
Bl N M+E(M) o+E(c) VEE(V) Min. —Max,
1 22 42.6400+0.7662 5.3290+0.5417 | 12.49763-1.2904 33.00—57.00
£ 11 154 45.420010.3325 6.112240.2351 | 13.45704+0.5266 29.00—71.00
1 1 101 | 44.4400+0.4203 6.2576+0.2991 | 14.08101+0.6828 31.00—61.00
1 v 17 | 43.8400+0.6564 4.0098+0.4641 9.1464+1.0826 33.00—51.00
\' 6 | 46.3200 43.00—51.00
I 34 43.060040.6433 5.560410.4548 | 12.913111.0807 31.00—59.00
B 11 182 | 43.700040.3236 6.4342+0.2288 | 14.7235+0.5323 27.00—63.00
2 I 72 | 44.140010.4277 5.3777+0.3024 | 12.1830£0.6943 | 31.00~—-57.00
eh| v 12 45.,0000+0.9816 5.0358+0.6940 | 11.1096+1.5495 35.00—49.00
v
I 24 | 40.7600+0.5341 3.8882+0.3776 9.5391+0.9001 33.00—53.00
B 1I 176 | 42.4400+0.2530 49476+0.1778 | 11.657840.4285 29.00—59.00
3 I 81 43.2000+0.4242 5.6602+40.2999 | 13.10234-0.7087 31.00-59.00
1 v 19 | 40.7000+0.8784 5.71724:0.6211 | 14.2928+1.5923 27.00—51.00
v
%7 H |4 R K RE
150 [
140 [
130 [ ///
120
10 r
w00k —— B
SR NEREREEIE RN (| N
@t — —— RARAsI
80
70+
50 L g /""' /__/
i e T |-~
0L
19
T 1 III II‘I I\I’ VoI I; —Il’l I\l/ Vo 11 l‘l[ ]1\" v
—eny 1 W w2 oW a3 W

BRI E39E = N7 A dn 7 E5RT =7~ 8277771117252, 1 E§RT = »~ 72.5693%
1290542, 3 5= 7 85.5207£1.9524p2 7V 5 W F A Hi/N T A F A= SHEE = 5
IR 7 R o 75.8163+1.2605.2, 10850 = 7 ~B/lh= o5 71.3888+1.2291,2 + V. Bt
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3284 W
5385  BERMEREE P B 2 MRERE (B ABKE)
e 5| ~ M E(M) o +E(0) VLE(V) Min.—Max,

B 30 | 150.7985+1.1872 | 9.6409::0.8394 | 6.3932+0.5588 | 130.20—168.40

1 REfE| n | 1387846414430 | 11.7180£1.0203 | 8.4433+0.7403 | 123.26—168.40
3 p | v | 1422568:£1.4213 | 11.5420+1.0050 | 8.1134-£0.7108 | 112.84—157.98
5 E M| # | 1362581+1.2099 | 10555609191 | 7.746740.6782 | 123.26—168.40
10/ M| » | 135971411616 | 9.4326:+0.8213 | 7.1678-:0.6270 | 112.84—144.09
20/ | # | 143.4026+18151 | 147392412834 | 10.2782+£0.9046 | 123.26—175.34
A8 5 R | m | 147.3610116012 | 13.0027+1.1322 | 88237407742 | 123.26—168.40
728 M| # | 1424999413199 | 107183109333 | 7.5216+0.6585 | 126.73—164.93
96 pE | | 1466665417243 | 14.0024£1.2192° 9.5471+0.8389 | 123.26—168.40

A T R o 24500 = 7~ 76.4930%1.302042 485 = 7~ 79.3055+0.9259,2, 72W5H] =

F o~ 73.0555+1.4830,2, 96 = 7 ~E R EEHRT = Mo 7 78.8193£1.134042 V.

#5394 BEALYEMEEHMER 2 B (B 4BER)

E 5 } N M+E(M) ’ 6 +E(0) V4E(V) Min, —Max,
¥ 30 | 82.7777+1.1725 | 9.5215+0.8290 | 11.5025+1.0147 | 67.70—10590 |
1B m| » | 725693412905 | 10.4798+0.9125 | 14.44114+1.2830 | 53.81— 92.01
3 pE | # | 855207419524 | 15.8545::1.3805 | 18.5387416679 | 53.81—123.26
5 85 | # | 758163+1.2605 | 10.2361:£0.8912 | 13.5011+1.1964 | 57.29— 95.48
105 | » | 713888412201 | 9.9812+0.8690 | 13.9815:41.2409 | 57.29— 92.01
24 g g | v | 76.4930+£1.3029 | 10.5999+0.9212 | 13.857441.2290 | 57.29— 95.48
48 ps fm | # | 793055409250 | 7.5190+0.6547 | 9.4811:+£0.8325 | 67.70— 95.48
728 @ | # | 73.0555+1.4830 | 12.0427£1.0486 | 16.4843+1.4732 | 57.29— 95.48
96 B R | » | 788193+1.1340 | 9.2088+0.8018 | 11.6797+1.0303 | 64.23— 95.48

BA R IRI 40K = 7 R dn 7 HSHT = R 7~ 54.200010.7698%,
50.6000£0.6935% 3 gl = 5~ 59.2600+ 1.01139, 10B5R = 5 »~ 54.0600£0.91169% = & 5
K> VBB 2 24B5R) = 7~ 52.7400£0.77829¢, 7285~ 51.8000+0.95009 , 96HERR = 5

55.1800£0.8067% = o 72 7B S wEMF ABE TR X,
0K EEEMEREPTMIR 2 IR (BARKE)

Y BERAEANR=RF At 7, MRERRAESRT = 182.2915.2, 3 B =~ 178.81

[ 156 }

BE &| N M+E(M) o+E(g) VAE(V) Min. —Max,

W 30 | 54.2000::0.7698 | 6.2512+40.5443 | 11.5335+1.0174 | 41.00—65.00
1 e m| # | 50.6000+0.6935 | 56320404903 | 11.1304+09811 | 41.00—61.00
3 R | # | 59.2600+1.0113 | 8212040.7150 | 13.8575::1.2428 | 41.00—77.00
5@ m| » | 55360007654 | 6.2156+0.5412 | 11227609897 | 41.00—73.00
10 g B | # | 54.0600£0.9116 | 7.4026+0.6445 | 13.6933+1.2144 | 41.00—65.00
24 5 R | | 527400407782 | 6.3192+0.5502 | 11.9817+1.0578 | 43.00—63.00
48w M| m | 54.3200£0.7482 | 6.0760+0.5290 | 11.1855::0.9860 | 43.00—65.00
728 M| # | 51.8000+0.9500 | 7.714840.6717 | 14.8934+1.3249 | 41.00—65.00
9% B f| » | 551800+0.8067 | 6.5510+0.5704 | 11.8720+1.0481 | 45.00—65.00

FA4R M=F 2 REFHM%

1Bl = 5




EEAMR /T35 2+ ) —=2ALER 3285

9312, 10M4RH = ~ 175.34712, 4B = ~ 156.2499,2 96H51 =~ 173.6110p2 + V. EBTERL
ANEEGERT = N 77.58322, 3 W5 = o~ 71.1805.2, 10BER] = o~ 78.1249,7, 485 = ~ 156.2499
pF 6RER] =~ 173.611022 7 V. BARHRETE R EART = »~ 42.56% = & 7 5 Bl = » 40.22
96, ABEERS =7 B/ = 7 38.209, 6E: =7 v 42.80%F V.

FalE =4 O v VEFHMER BEE (hr7oriEffersi
(B4 5E) F =
E 5| N ﬁm(g?g@)g %Eiz)ﬁ %;;%%@0/33 F1H L3RR CTEHEH
i V) B4 = R R 7 Rk
¥ 1 | 1822015 | 775832 | 4256 oo rar .
1 m| 1 | 1626010 | 659721 | 3000 | BNEMET=~S24ETY, 1R=-
13 mp| 4 | 1788193 | 711805 | 39.40 | 54285, 30§ =551, 5=
5 B fl| 3 | 1649304 | 663350 | 40.22 . el
8 = =5 = s 10K >
108 m| 2 | 1753471 | 781249 | 4433 587 8 MRAA = Jiki = i > 10F5R LA
24 g% B | 5 | 1614582 | 67.0051 | 4150 TANECEL R Y 564 5 -7V 24550
M| 3 156.2499 | 59.6874 3820 =530 B, ASERR =5 523 B, T28%
72 8 B | 3 | 1701387 | 677082 | 42.86 i
96 w5 | 2 | 1736110 | 744096 | 4280 | [Hl=7~530E Y. BImIRBEGIRT

=~8.0007 ¥, 1FR =< 278.000,

3 R =~ 7.800, 5 BERN = 1.100 F3 % o 2B = 7~ 11.200 MK = o FRHEE D =
PR oA Y A8BERE =" 10.200, 72E5fl =~ B =1 7 84007 V. FEEEA EH=3 VB
A FIRE ) EEBE)T o EHET = 276007 Y & w10/ = 7 e FEEHL 2 2.32
i, WREE > 748151 = 5~ 2.76{F, 728 =5~ 2.7THE > V.

HAR BISHRR Trv iy

® B B

B & |[HmEREHmERe) — 5 ] %
1 m|w|v|v| g8
¥ | 524% | 8.000| 2 2] 6| 8| | 276 ROBELXTEAV—T

42

1R | 542% | 8000 | 4(34/42|20 278

3Ry | 551% | 7.800 384218 | 2 2.84
58

5psf | 5878 | 11.000 | 6 0! 6 2.36
10850 | 564% | 10.800 |16 |48 (26| 81 2 232
24peps | 5308 | 11.200 | 6 |46 [ 38|10 2.52
48msf | 5238 | 10200 2|40 | 40|16 | 2 2.76
72RM | 530% | 8400 | 630 /50|12 2 2.74

B2WE BiE=A O UG EMER
TR 2 1S = I AP EKES Bl =R Born 2 R =~ 127.4304£0.9449,2
>V v LB =~ 125347142, 3B =~ 121.8054£0.9597,2, 5 5 =5 » 1168749+
0.835772, 10§} = 7~ 115.9721£0.831972, 2400 = ~/h= o 5 111.5277£0.8188p2 >
Y. 48BN = ~FLCHIA oK Y 114.2013+0.8945,2, 7255 = F ~EH > 7 127.8471£0.93
7942 T,
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3286

& iy

43K k=4 O B EmER 2 MREST (585 mERE)

E & N M+E(M) s+E(0) V+E(V) Min.—Max,

i 100 | 127.4304:£0.9449 | 14.0097+0.6681 | 10.9940+0.5309 | 95.48—164.93
1 B E| # | 125347108126 | 12.0479:+0.5745 | 9.6116+0.4627 | 92.01—164.93
3@ | # | 121.8054:0.9597 | 14.2288+0.6786 | 11.68151:0.5649 | 95.48—168.40
5 BE R | # | 116.8749+0.8357 | 12.3906:£0.5909 | 10.6016:+0.5112 | 95.48—147.56
10 m | » | 1159721408319 | 12.334740.5882 | 10.6359£0.5128 | 88.54—140.42
24 §% [ | m | 111.5277+0.8188 | 12.1406£0.5789 | 10.8857+0.5256 | 88.54—144.09
48 w% fE | m | 114.2013+0.8945 | 13.2617:+£0.6325 | 11.6126+0.5615 | 88.54—140.42
T2RE R | ¢ | 127.8471+0.9379 | 13.9058£0.6631 | 10.8769+0.5252 | 95.48—157.98

BEEAAEME=-RFRAM 7 &SR] =7~ 53.9582+0.54312 > ¥ o= 2 1 i =7
53.8888£0.535042, 3 W =5~ 46.8749+£0.546322, 5B = 5~ 51.1805+0.4096.2, 108
R ¥ 2485 = 5 ~Elh = o 7 46.7360+0.563942, 45.208310.44052 7 V. FREIE > 5

Y 4885 = 7~ 49.6527£0.48102, 720 = 7~ 59.3749+£0.5502¢2 v .

BAFE e 2 o ALEk o BEE (585 BERRE)

E &| N M+E(M) c+E(c) b VLE(V) Min, —Max.

B 100 | 53.95824:0.5431 | 8.0524-:0.3840 | 14.9234+0.7257 | 39.93—91.18
1 R M| » | 538888105350 | 7.9326+0.3782 | 14.7203+0.7149 | 39.93—74.65
3 Bk | # | 46.8749+05463 | 8.0999+0.3862 | 15.8263+£0.7727 |o 36.45—71.18
5 B M| » | 511805404096 | 6.0736+0.2896 | 12.9570:£0.6282 | 39.93—64.23
10 R B | » | 46.7360+0.5639 | 8.3607+0.3987 | 17.8890+0.8771 | 36.45—71.18
24 BE B | # | 45.2083+£0.4405 | 6.53224-0.3114 | 14.4493+0.7026 | 36.45—64.23
a8 pE fE | m | 49.6527+0.4810 | 7.1326:+0.3401 | 14.3650+0.6985 | 36.45—60.76
72 R Ri| m | 59.3749+0.5502 | 8.1576+0.3890 | 13.7391+0.6671 | 39.93—78.12

EATREE S B~ E455 7 fn 7 FESIRT = ~ 41.1200£0.3196%,

3 Eeff = 7~ 39.5200+0.52

9895, 10MSfY =~ 40.5600+0.43869¢, 48BEM =5~ 44.6200£0.47639, 72REfH =5~
45.5600£0.37709 = > 7k > L BE T BX.
BASE Bik=F O oBEEmIR 2 Siessl (B58HEKRE)
& 2 N MiE(M) g xE( a') ] V:I;E(V) Min,—Max,
<1if 100 41.120010.3196 4.7396:+0.2259 | 11.526240.5574 31.00—53.00
1 B R /] 42.12004-0.3042 4,510640.2150 | 10.7089+0.5171 35.00—51.00
3 B[ " 39.52004-0.3298 4.89001-0.2332 | 12.37341-0.5991 31.00—-51.00
5 BE B /4 44,9200:40.3967 5.8826+0.2805 | 13.0957+0.6350 35.00—55.00
10 B 1§ " 40.56004-0.4386 6.50344-0.3101 | 16.0340+0.7829 31.00—-55.00
24 B n 41.160010.4386 6.5034+0.3101 | 15.8002+0.7715 31.00—59.00
48 B B " 44.62004+0.4763 7.06243-0.3367 | 15.8634-+0.7746 31.00—67.00
72 B " 45.5600+0.3770 5.5898+026.65 | 12.26904-0.5940 35.00—59.00

B3m ELMrEE AR

M FERE A E46FEE 8 B = 7 Rt 2 HSHRT =057 131.5971+£1.3833p2 > Y v =
1R =~ 123.2638+1.4065/2 3 i) = ~ 107.2915+1.032622, 5 A=~ 123.2638%1.1
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4697 = o > 10WER = »~ 108.7846£1.1595/2 7 Forlh =32 %, 2405 = 5~ 125.5207+1.029

ZEAMBR/T75=2 b ) —2BALHE

942, 48WFR = 7~ 123.2638£1.1783p2 1 [EI1H o 72WEf = ~ 138.5415£1.459342 5 V.

HA6K  BEALYLREIT R 2 MM E Y (58 S MR R)

B 4| N M+E(M) o+E(0a) VHE(V) Min, —Max,

o 30 | 131.5971+1.3833 | 11.2336+0.9781 | 8.5364+0.7484 | 105.90—157.98
1B m| » | 123.2638+1.4065 | 114218409945 | 9.2662+0.8136 | 95.48—151.04
3 B M| m | 1072915410326 | 8.3854:+0.7301 | 7.8156+0.6847 | 88.54—140.42
5 B f| # | 123.2638+1.1469 | 9.3141:+0.8109 | 7.5563+0.6615 | 119.79—151.04
10 8% B | » | 108.7846+1.1595 | 9.416240.8198 | 9.5321+0.8376 | 9548—151.04
24 B | m | 1255207:£1.0299 | 8.3636:£0.7282 | 6.6632+0.5824 | 119.79—154.51
48 B BRI | m | 123.2638+1.1783 | 9.5688:0.8331 | 7.7629+0.6796 | 98.95—151.04
728 B | # | 138.5415+1.4593 | 11.8505::1.0318 | 8.5538+0.7499 | 105.90—157.98

B AR S R 7 H5RE = ~ 6145821 1.027942, 1 FE[E] =~ 68.7499:+ 1544242,
5 B = 5 o~ 64.7569:£0.82142, 2485 = ~ 63.0207+ 1149542, 4885R = 7~ 63.1944%

1.0280/2 = v FAkF A 8BE)7 AX.
BATR  BERMEME MR 2 A (58 5 MR R)

E & N M+E(M) o xE(q) VEE(V) Min,—Max,

i 30 | 61.4582+1.0279 | 83473+0.7268 | 13.5821+1.2036 | 39.93— 81.59
1 @ B » | 687499+1.5442 | 12.5396+1.0919 | 18.2355+1.6399 | 36.45— 92.01
3 B M| | 538194:1.0081 | 81867107128 | 152115413542 | 39.93— 88.54
5 8 | v | 64.756910.8214 | 6.6702+0.5808 | 10.3005+0.9066 | 39.93— 81.59
WeEm| » 64.2360+1.1494 | 9.3338+0.8127 | 14.530641.2907 | 39.93— 85.06
2488 R | » 63.0207+1.1495 | 9.3346+0.8128 | 14.8120+1.3176 | 39.93— 85.06
48 BF B | m | 631944110280 | 8.3482+0.7268 | 13.2106+1.1699 | 36.45— 85.06
728 M| ¢ | 847221113100 | 10.6382+0.9263 | 12.5566+1.1102 | 36.45—109.37

BRI 2E485 = KA I 7 FESFRT = o~ 47.4000£0.67459% U o & 1 B[ =~ 55.4
000+0.94229%, 5 B5fH = »~ 53.4000£0.74179, 108 = 5~k = > 5 58.8000+0.98179%

F V. 24FEM =~ 47.6000£0.60599, 48IE[H =~ 50.7000-£0.79749 V.

Ak BB A Bk 2 BAIeESTeE (58 5 BEOR)

B 4| N | M+E(M) ’ 0 +E( a) VAE(V) Min, —Masx.

¥ 30 | 47.4000-£0.6745 | 5.4778+£0.4769 | 11.5567+1.0195 | 33.00—69.00
1 M| # | 554000409422 | 7.6518+0.6662 | 13.812041.2249 | 35.00—71.00
3R M| # | 49.8000£0.6478 | 52607+0.4580 | 10.5638+0.9298 | 31.00—69.00
5| # | 534000£07417 | 6.0232+0.5244 | 11.2795+0.9942 | 33.00—73.00
10 W @6 | # | 58.8000+0.9817 | 7.9721+0.6941 | 13.5581+1.2015 | 33.00—71.00
24 B fS| | 47.6000+0.6059 | 4.9206+0.4284 | 10.3375£09099 | 31.00—63.00
48 B R | | 50.7009+0.7974 | 6.4757+0.5645 | 12.772641.1302 | 33.00—65.00
T2RE M| m | 60.6000+£0.9862 | 8.0088£0.6973 | 13.2159-£1.1704 | 35.00—79.00
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# 8 B WS B R B
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140 -
130 -
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1o+
| ——— Y
100 AL R .
................ Foom Br 47
90 — e R
AW B it ﬁ'(l
80 F B - T 0171 §'S 39
[ — f;ﬁ(%mﬂﬂmﬁm)
0t
af [
50 v . 30
40r 120
0r 410
1
% L L 2 . 1 J t5
b owor3s o 24° 4’ K

B I

B4/ T=# v EHHm%

V) IEREAIR =RFRAm . MIREREAEHRT =~ 159.7221,2, 3B =~ 152.777
642, 10B[] = »~ 144°0971 22, 24REH = »~ 149.305442, T28%[0 = 5~ 144.0971p2 + V. iBiH
BEAEESRT = ~ 63.8888/2 7 & 3 ISR =~ 68.7499,2, 10BSH = ~ 46.8749p2, 24 = 7
N 56.736042, T2B:f = 7~ 71180548 F V. iZHHIRESFE B~ EESTRT = ~ 40.50%, 1 RS
423196, SEER] = 47.5695, 24850 =~ 38.05%, 72R5AH = 39.009%F V.

|

BA9R U= ¥ VB FIMmPK

(85 WRR)

B o | N WERRERR REED
i} 5 159.7221 | 63.8888 40.50

1 REm| 2 1423610 | 57.2916 4231
13 /| 4 152.7776 | 68.7499 45.76
5| 5 157.9860 | 729166 47.56
10/mm| 5 144.0971 | 46.8749 37.30
4| 2 149.3054 | 56.7360 38.05
48 g5 | 3 | 1545137 | 61.8055 | 40.21
2 M| 4 144.0971 | 71.1805 39.00
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EHEMRE /T F5=2 ) — =2 AR 3289

E3E B EIE = R
£HER ) BRBRB7HIE B ReAK 27 ne.

% (0.05gr) | & (0.1gr) (T nak—nlf vy 2] y‘ h v 7N
Bom R B |® om|#rewr|m owm|w om|w om
BRI w ke arBn | kye8 | AUEB | E5BH | £5BW
=8 (M mER R S| F R |Mrewy B | W D
e oW om|® | ® W | firemk | Erems | B S
v | mEmEEE | £ (@rawp | firsMk| T | @r=mK
EM MRE®R K 5| ® F | w O F W F| W F
g mom|® £ | M fF | MGG | m F | W
s | mEmEEE | OF % | B fF | F O® | & B | T

BIF IR~ 4 O.lgr FR 74k fllve R+ ) Ve BE TR, 2B NR=T
V7R, T, BRS BR E= R I fi=o7T=F—ATrakn), THv7
AN TA vea Vo =e SR 27Ee LY. Hik=3 V) FHAMKEE TR v )
> 0lgr 7 &) AUTK = a vALBEAKRE =B AR RS TRARE=FE7X MRy
NE)=—FANLE?FAA .

Bt = 4 & IR 7 TRBYMTYE LB A 70 BRI 7 BT 125
V. ZEEER =3 ) TEFBEN T RABEARUNER 7By A= 7 It 7B = R7 3k 7
WEE ) W& 82 ) o FREIR A Z = BITEATBE 7 L LR 7K€ 7 v 7 v ~EE =k
eAFF Y. MREEAMTVEI T = TR B=01gr AR T 70 ) =RFHE
FFV. XA BB R =0 v =B P = HREE T A ALFTIRA. R
=4 2 B MmER 2 MR 7 BIR 7 KARR =T Bl =Kl = RTIBR e Fi=>
FHRE F BB LT RARK PR IAT BN 7522 1) —~ 7 FEH}RAL2 T
BX, BIFERADSE=R7 ~EERAHEeh=>72, IR IEUTBA =il
B 7 WA 4 BMREARA =7 SBUE=RF NKNEC 7 RE TV Y 7H 2
BN F oAV THEYALRF Y. Y 7 FUBEE LB BEN 7 R AR~ ER AN
HELHMEB D7 —BHRER 7 /b= > G FBTIT 2 A B =7~ WSR2
3, ABMIAHT a7 L2 MEERHEY 2 @Ak rve 2 7). BIBEARS
25 HRALAREE = B LB =T R el = o FHIHRFF = R 7 ~FHZEHE s 78 K
VR ~EE-NREE 2 WATREA Y. R FE2BHMK/T77 =2 ) — 7 5EA
IR 2T F—R=FRATTX, VI =R T2 =k AL 2 P EE=
Hen s ¥nfiry. QI REEREEN /077 =2 1) — =8 AP > 2 75
Ao FEREK7ETR="BAMFH{ERE7HE 7R 7Y, OFHEIE=17 %
FAEGEBEIZFEAL =7 AEBMBEX =7 2 BRI BN Y > BEE e 2 =B
ANH BTV, W2BE=Rr rEH BB =BT ~RAR 7BV ). BFELRE
B =RF~E=UER 7Ry vin 7 ETEBE 1R Y/ hEENERESE  BEA=a
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4290 B iy

FHEREE 7B =7 A7 i BOEEFBII r =58t~ a P =/ EH=8
A, FBEFR=RVEFIBEAEEE 7 E> 7B ALV BITEBE) = o 7L B2 BB AL
HEBMmBR RN = R v e ) RelR - 1 SERnB =X v F 4 BHNE 2 B
JRTRE 7B TRIREB ke T, B in A 2 VRIS ) BESIE S Bk -
vFEl e e 7Y, RYFTFF3=22 ) — ) FRMUAL L=RFEF{—=RHAT+=
=JEF A+ ). REBE=-Rr VEFBE BEREE, T, 899, ANBR2 R 7078
B> AMETEELEBE) = v 72 = 2 ) FRRME~EREBNRY £ 76 > 5 = Ehiniam
BEFT/h=r=723Y VEEALFF V.
EE@N&?—W7W=*ﬂﬁ%%%7%?ﬁﬂmv%ﬁ¢?ivEmmﬁﬁﬁh&%‘
S HARRECITA veoa VYV ENFER=F Y )BERE =7 Trasry, Thr7n
RE=T~MED =K OIgr RRRE =7~ #D = g4 7 3« Y B) 7 ATl 7 —eid
B7 R X, BEOE =8 BRI VBRI R = Hh =R BT A = e K
TF7I7ReT7raszr Rl vy, VoERE=F BEH AR =T #BKk21
B BLry. EERE=T IV 7 BEEM-H e BER7BA L4 B I B=7 ¥
¥ 7RI AL 2 PR V. BREE B C IR 2 BE R e ininkee = K
FANEETAMIEN S vE=AEIrVBEIWMI IRV, PRFER =RF RE
B2 ) v =R = a VAT oK) ALBE = BB 2 A 1] = R E ~BEHE A o 72
YTEM TR TEA Y. A =RFRA = BEEE =N BE=RF T=F -2
TAaRAMJBETh 70 o il BB VR R = A0 758 7 =8k x. Z7{iE
HRe = 7 B A = JUFK = 3 v BRRAER = 7 Ml v [EREH TR L
®, VI —~TEHE=F A NTTARA KT T NCF oL V= o F RN
BT JUGEREE 7 7 Rk =TT A =3 k)= RFNMEENH T~ L ERBH 7 RA= b a )
RABe~ZE% ) BRI F BEENREEE 7= —RHEE X R R o, K
vEEI ) ¥=RAVERBER S RBI AN B = e X =F AR P ALY

BE LB ek 2 £ BB T MIE e <K 2.

# (0.05gr)

MEE®R £ W| 2 B | F W | F W | EF R
B W OB | BEX | Fyogk| BEA #r=wd)| 1 #
BiEEESR | BB K |FEyvsEk BB X | 1 @& | Fvs@k

7 (0.1gr) ’ FTA2ERENL \'f vvayv|l hv 7N

BD 7 &0 = AR RS = R S E L TR AL AR 2 TERUEA 7 it 2 BB
R =B AV =55 SR 7 SLEREN 7 FE = R 7 ~BLER F Ik = IR RR K o fBRR R = R 7
WL IR EVY. BEMEANA vo. VYRR ER, Thrv 7 ARE 2 RET GBS 7
vERKA TR B =27 BHREEH =R RAREAN T4 v o Vv RE AR IRT 5
SYRFEFr VAT RA, L BE = EB = A O B ANLE 756 =Ry 0 7 MR
BREMEBE e 74~ TR =RF LT RN,
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ZHEAMR / T7 7= 2 2 ) — =FALTR 3291

i B
ST = A CTmF T dny, T4y se )y T5y 7 a7 EE 1 1%k
182 BT A B 7 Y o 2 BB, THERTFEREA P =Bk 2 Y
B3R, WEEHESO E BT v Tk O VBRI = B (75 = 2 L)~ TRy, Y
BT V. BIARITEGR L > FIIE e K .
1. REEREE =17 0lgr lIRFEE = RF 0 =D €0 DOMT v = HMEKE T #in e

2. BiE=# 2 SRR THBEAMTvEEFBREI 7 R Y.

3. Eit=d o B0 E0ER D MEER S v eRd T Ry, B= 0l ik =R7ED
BT Y. BEHAT =F AT A 250 BHER=RFE) = BAALDIMT LD €
V. BHEBIERAT 2 F AT A2 AN BTV IAFER=F " Eh = Kker=ll=
NF NBEF F HAAEF Y.

4. BE MRBEEATvERTs, BET M7 =fr FHREHT HBAA. B E
EBAER Y =617 X . BRI A 2 BRI R ORI - Y .

5. BT RmIk 2 MREHEAMT veR sy 2L ). BEBEAMIARK T RA R
KIEOIgG A= BRKFY). Thv I NnFR=F NGL> 7, T4V v j=F
B =FA A R F e BMREBIHEEATA v va V) 2B X TIRF T BRI > 78
AK7BA.

6. M= vggAmek 7 S~ MmN, SMREEEEL = Rit=4 2 V8
Fm¥k 7 v =Flx V.

*F B X M

1) BINBHR, TEOMR=Rr VBB BE=R7. T288%, B%8, SR 2) BB
MR, % EROEE =Ry VETASR AW Bk =87, X1, RREKE. T2e8%,
8B, B 7. 3) WEME, SR/ EENE =REXBONE /£, X3, FEEY
JWB=g7. TREOMR BYE TH. 4 FA, AL X4, BHIEBA-BA ZA
EH. TRemk 8%, 4 5) AA, &HE%EY/ BNRAR=RFAFE=2v Y
JBEEBE-RAABEL VWG, L1, RBER =Ry L ER. 2GS $378, 128 6)
RA, BE #£3. #H7EBA=-RAY Z1HR. | 288, 538, 48 7) WFHET,
S EEIROGER = 1 A ENIER /BRI = TBRE, 5. REKMS =10y L EIMER 2 HEAE 2 BB = B

7.l EEER, WIE, 8. 8) FL—F, SEAMK/ 77 =21+ Y — =2 1 HH,
H1ayH7E 1-2GHE B398, 292 VH414E, 8RR, 9) B#IE—, AB=17 L}

RA MR = REAFE =% 7. |- 2FHEE, B398, 10) =NIREB, WEERY = AR
7177 =209 — =FALER. REHER, WIUR, FIH.
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